

Tisztelt Képviselő Testület!

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete 34/2014. (XII. 22.) a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelete 22 § (3) f.) pontja értelmében a következő előterjesztést nyújtom be a T. Képviselő Testület elé.

Az elmúlt évek során az önkormányzat sokat lépett előre, a pedagógusok megbecsülését tekintve. Legnagyobb lépés a bevezetésre kerülő, a havi 30 ezer forintot biztosító Újbuda pótlék, és a nyugdíjas foglalkoztatásra lehetőség nyílt. Minden évben biztosított volt a jutalom, és a maximálisan adható cafeteria is. Egy átfogó szociológiai tanulmány is készült pedagógusok igényeiről, lehetőségeikről. A nem önkormányzati fenntartású iskolák pedagógusai is részesültek támogatásban.

A sajátos nevelési igényű gyermekek szakszerű ellátása komoly problémát okoz és okozni fog, hiszen az elmúlt évek során a számuk jelentősen és folyamatosan nő. A megfelelő képzettségű gyógypedagógus szakemberek biztosítása sem volt mindig problémamentes, több helyen, kis megszakításokkal, ellátatlanul maradtak ezek a gyerekek. Az elmúlt évek során az önkormányzat minden évben több tíz millió forintot biztosított arra, hogy az óvodában státuszon lévő gyógypedagógusok és gyógypedagógiai asszisztensek mellett, megbízási szerződésekkel biztosítsa a gyermekek szakszerű ellátását.

A pedagógus munka túlterheltségének egyik tényezője, az SNI-s gyermekekre fordított többlet energia, munka.

Mint azt az Újbuda pótlék bevezetésekor is jeleztük, azt első lépésnek tekintjük, és további lépések megtételét tartjuk fontosnak. Az SNI-s gyermekekkel való hatékonyabb fejlesztő munka a teljes óvodai csoportra lehet jótékony hatású, így az óvodapedagógusok terhelését is valamelyest csökkenthetik. A javaslatom, hogy azok a szakemberek, pedagógusok, akik SNI-s gyermekkel foglalkoznak, részesüljenek plusz anyagi elismerésben. Azok az óvodapedagógusok, akinek a csoportjába SNI-s gyermek jár, kapjanak havi 15 ezer forint további SNI-s Újbuda pótléket. Tovább lehet árnyalni a javaslatot, hogy az összeg aszerint változna, hogy hány SNI-s gyermek jár a csoportba. Azok a kerületben dolgozó gyógypedagógusok, akik kerületi intézményben, kerületi SNI-s gyermeket látnak el kapjanak havi 15 ezer forint pótléket/keresetkiegészítést.

Tisztelt Képviselő-testület, kérem az előterjesztést megtárgyalni és vonatkozó határozatot meghozni szíveskedjen.

Budapest, 2019. december 6.

Jankó István